



ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΟΥ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 2024

Όλη η Άνδρος μια γιορτή!

Η Άνδρος τιμά τη Γυναίκα του Ναυτικού

Το Σάββατο, 29 Ιουνίου, στο χώρο κάτω από το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, στη Χώρα, θα γίνουν τα αποκαλυπτήρια του έργου του γλύπτη Βασίλη Παπασάικα που είναι αφιερωμένο στη Γυναίκα του Ναυτικού.

Πρόκειται για μια οφειλόμενη τιμή στην ηρωίδα σύζυγο, η οποία κατά τη διάρκεια της πολύμηνης (και κάποιες φορές πολύχρονης) απουσίας του συζύγου της στα καράβια, με περίσσια λεβεντιά και δύναμη, ήταν ταυτόχρονα μάνα και πατέρας, παιδαγωγός, «καπετάνιος» στο σπίτι και το νοικοκυριό της.

Ήταν εκείνη που θα έπαιρνε όλες τις αποφάσεις σε όποια αναποδιά παρουσιάζοταν κατά τη διάρκεια της απουσίας του συζύγου της.

Το έργο, που είναι προσφορά στο νησί των κυριών Λασκαρίνας και Νένης Καρασταμάτη στη μνήμη των γονέων τους, απεικονίζει νεαρή σύζυγο Ανδριώτη ναυτικού, με το μωρό στην αγκαλιά της και την πεντάχρονη κόρη της να στέκει δίπλα της τη στιγμή που έχει ανέβει σε κάποιο ψηλό πεζούλι της Χώρας της Άνδρου απ' όπου μπορεί να βλέπει το πλοίο του άντρα της καθώς αυτό αναχωρεί για μακρινό ταξίδι.



Φίλες και φίλοι

Κάθε καλοκαίρι στο νησί μας, την Άνδρο, συμβαίνουν πολλά όμορφα κι ενδιαφέροντα. Οι μόνιμοι κάτοικοι, αλλά και όσοι μας επισκέπτονται το γνωρίζουν καλά αυτό. Γνωρίζουν πως έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν υψηλής ποιότητας ψυχαγωγία χάρη στο πάντα πλούσιο πρόγραμμα του Φεστιβάλ, που φέτος κλείνει τα δέκα πρώτα χρόνια της ζωής του. Ξέρουν ότι πάντα θα βρουν κάτι το ιδιαίτερο στις προσεγμένες και ξεχωριστές εκθέσεις του Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης και του Ιδρύματος Πέτρου και Μαρίκας Κυδωνιέως. Αλλά και στις εκθέσεις της Καϊρείου Βιβλιοθήκης και του Μουσείου Λαογραφίας και Χριστιανικής Τέχνης.

Γνωρίζουν καλά πως το νησί μας πάντα θα τους προσφέρει επιπλέον ευκαιρίες απόδρασης από την πίεση και το άγχος της καθημερινότητας.

Ειδικά φέτος, το καλοκαίρι του 2024, η κάθε ημέρα στην Άνδρο είναι μια γιορτή! Χωρίς την παραμικρή υπερβολή. Θα το διαπιστώσετε διαβάζοντας το πρόγραμμα των εκδηλώσεων των ιδιαίτερα δραστήριων και δημιουργικών πολιτιστικών συλλόγων του νησιού.

Εμείς, ως δημοτική αρχή, οφείλουμε να στηρίζουμε και να προβάλλουμε αυτή την καθημερινή γιορτή. Αυτό κάνουμε, αυτό θα συνεχίσουμε να κάνουμε.

Θεοδόσης Ι. Σουσουδής
Δήμαρχος Άνδρου

10^ο

ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΝΔΡΟΥ

[ΑΝΟΙΧΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΧΩΡΑΣ ΑΝΔΡΟΥ]



[28 Ιουλίου - 25 Αυγούστου 2024]

Το Διεθνές Φεστιβάλ Άνδρου γιορτάζει τα 10 του χρόνια και καλεί όλους τους Ανδρώτες και τους επισκέπτες του νησιού σε μια μεγάλη γιορτή πολιτισμού, από τις 28 Ιουλίου έως τις 25 Αυγούστου 2024, στο μοναδικής ομορφιάς Ανοιχτό Θέατρο της Χώρας.

Όλα ξεκίνησαν το 2014, όταν, με ιδιωτική πρωτοβουλία, άρχισε να χτίζεται το Ανοιχτό Θέατρο, το οποίο ολοκληρώθηκε το επόμενο έτος, το 2015, οπότε και πραγματοποιήθηκε το πρώτο Διεθνές Φεστιβάλ Άνδρου.

Στα 10 χρόνια λειτουργίας του, έχει αγκαλιαστεί από τους καλλιτέχνες και το κοινό. Πάνω από 300 καταξιωμένοι καλλιτέχνες και περισσότερες από 150 εκδηλώσεις έχουν παρουσιάσει από το 2015 έως σήμερα, τοποθετώντας την Άνδρο στο επίκεντρο του πολιτιστικού καλοκαιριού.

Το 10ο Διεθνές Φεστιβάλ Άνδρου περιλαμβάνει σημαντικές θεατρικές παραστάσεις, συναυλίες κορυφαίων μουσικών και τραγουδιστών, παράσταση για παιδιά, κινηματογραφικές βραδιές υπό την επιμέλεια του Παντελή Βούλγαρη, που είναι ο καλλιτεχνικός Διευθυντής του φεστιβάλ, σε συνεργασία με την Κινηματογραφική Λέσχη Άνδρου και κλείνει με ένα ξεχωριστό μουσικό πάρτι.

ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ ΒΟΥΛΓΑΡΗ

Η Άνδρος αγαπιέται, αγαπιέται πολύ.

Από τους ντόπιους, από τους επισκέπτες. Προσωπικά νιώθω και ντόπιος και επισκέπτης. Εδώ και 35 χρόνια, χειμώνες και καλοκαίρια, αγαπώ το νησί όλο και πιο πολύ, όλο και πιο βαθιά, για λόγους προφανείς, οι ενδιαφέροντες άνθρωποι, η σπουδαία ναυτική ιστορία αλλά και παράξενους και μυστήριους, αυτούς που λαχταρά και ορίζει η καρδιά. Αχ, λέω, υπάρχουν μερικές ρεματιές, μερικά ξωκκλήσια, κάτι ξερολιθιές και κυπαρισσοσειρές και βραχότοποι που δεν κατάφερα να δω από κοντά.

Αχ, λέω και φέτος, στα 10 χρόνια του Φεστιβάλ. Μας ξέφυγαν μερικές παραστάσεις και κάποια μουσικά σχήματα που ήταν αδύνατο να συμπεριληφθούν στο πρόγραμμα τα εννέα προηγούμενα χρόνια.

Αλλά πως να μη νιώθω ευγνωμοσύνη με τόσους πολλούς σημαντικούς καλλιτέχνες που τίμησαν το πέτρινο θέατρο, που μας πρόσφεραν υπέροχα κείμενα, μελωδίες, συναισθήματα και για να παίρνουμε ανάσες και να ξεδίνουμε από την πίεση και την τρεχάλα της καθημερινότητας και για να στοχαζόμαστε πιο σοβαρά, πιο ουσιαστικά τα της ανθρώπινης περιπέτειας.

Αυτά τα χρόνια η Άνδρος ακούστηκε περισσότερο και για καλό, και χάρις στο Φεστιβάλ.

Πάμε λοιπόν για το 10ο. Καλή αντάμωση στο βραδινό στέκι του Αυγούστου.



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Κυριακή 28 Ιουλίου

Συναυλία: «Στα ίδια μέρη θα ξαναβρεθούμε...» / Φιλαρμονική Ορχήστρα Μουσικού Συλλόγου Άνδρου, με τον Γεράσιμο Ανδρεάτο

Τετάρτη 31 Ιουλίου

Θέατρο: «Το παιχνίδι της σφαγής» του Ευγένιου Ιονέσκο / Λαϊκή Σκηνή Άνδρου

Σάββατο 3 Αυγούστου

Συναυλία: Γιάννης Αγγελάκας και 100°C

Κυριακή 4 - Δευτέρα 5 Αυγούστου

Προβολή ταινιών μικρού μήκους «21 νέες ματιές»

Τρίτη 6 Αυγούστου

Μουσική παράσταση: 20 χρόνια Encardia
Τετάρτη 7 Αυγούστου

Θέατρο: «ΙΚέτιδες» του Αισχύλου

Παρασκευή 9 Αυγούστου

Προβολή ταινιών μικρού μήκους:
Τα 3 κορυφαία κινηματογραφικά Φεστιβάλ του κόσμου ταξιδεύουν στην Άνδρο

Κυριακή 11 Αυγούστου

Συναυλία: Δήμητρα Γαλάνη, μαζί της η Παυλίνα Βουλγαράκη

Τρίτη 13 Αυγούστου

Συναυλία: Stavros Lantsias Quartet
"My Ennio Morricone"

Σάββατο 17 Αυγούστου

Θέατρο: «Μια άλλη θήβα»
του Σέρχιο Μπλάνκο

Δευτέρα 19 Αυγούστου

Θέατρο για παιδιά: «ΝΤΟ-ΡΕ-ΜΙ-ΡΕΔΕΣ»
του Άγγελου Αγγέλου και της Έμης Σίνη
Ομάδα Κοπέρνικος

Τετάρτη 21 Αυγούστου

Συναυλία: «Ανάσα μου κι αέρα»
της Λίνας Νικολακοπούλου και
του Παρασκευά Καρασούλου

Παρασκευή 23 Αυγούστου

Θέατρο: «Ορνιθες» του Αριστοφάνη

Κυριακή 25 Αυγούστου

Ανοιχτό πάρτι: Nalyssa Green + The Boy
Dj sets (ελεύθερη είσοδος)

> Η προώληση ξεκινάει στις 5 Ιουλίου στο www.ticketservices.gr και από τις 22 Ιουλίου εισιτήρια θα πωλούνται και από το ταμείο του θεάτρου. Πληροφορίες www.festivalandros.gr

Martine Franck

Έκθεση φωτογραφίας / 03.07 - 27.10.2024

Φέτος το καλοκαίρι, το Ίδρυμα Βασίλη & Ελίζας Γουλανδρή με τη συμβολή του Ιδρύματος **Henri Cartier-Bresson** θα αποτίσει φόρο τιμής στο μοναδικό ζευγάρι καλλιτεχνών Henri Cartier-Bresson (1908-2004) και Martine Franck (1938-2012), με ένα διπλό φωτογραφικό αφιέρωμα που θα παρουσιάζεται παράλληλα και στα δυο του μουσεία, στην Αθήνα και στην Άνδρο, από τις 3 Ιουλίου έως τις 27 Οκτωβρίου 2024.

Το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης στην Άνδρο θα παρουσιάσει αναδρομική έκθεση της Martine Franck, με περίπου 150 φωτογραφίες της. Στο αφιέρωμα θα εκτεθούν αναλυτικά όλες οι θεματικές που απασχόλησαν την Franck κατά τη διάρκεια της καλλιτεχνικής της πορείας, δηλαδή τα διαφορετικά στάδια του κύκλου ζωής του ανθρώπου (παιδική ηλικία, μύηση, ωριμότητα), ο κόσμος της εργασίας, πολιτικά και κοινωνικά θέματα (διαδηλώσεις, πορτραίτα, κριτική του υπερκαταναλωτισμού) αλλά και οι φεμινιστικοί αγώνες.



Ο Henri Cartier-Bresson και η σύζυγός του Martine Franck ήταν αγαπημένοι φίλοι του Βασίλη και της Ελίζας Γουλανδρή. Ο Cartier-Bresson ήταν ο πρώτος που εγκαινίασε τη νέα πτέρυγα του Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης του Ιδρύματος Β&Ε Γουλανδρή στην Άνδρο το 1987, εκθέτοντας 150 φωτογραφίες που επέλεξε ο ίδιος. Στην Franck οφείλουμε ένα από τα ωραιότερα πορτραίτα της Ελίζας Γουλανδρή, φωτογραφημένο στο Γκστάαντ το 1999, μόλις έναν χρόνο πριν από τον θάνατό της. Μέσα από τον φωτογραφικό φακό και την ιδιαίτερη τεχνική τους, οι δύο καλλιτέχνες άφησαν ο καθένας το δικό τους ανεξίτηλο αποτύπωμα στην τέχνη. Οι εκθέσεις είναι υπό την αιγίδα του Γαλλικού Υπουργείου Πολιτισμού.

• Πληροφορίες: www.goulandris.gr



19/07-30/09/2024

ΚΑΪΡΕΙΟΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

Η Άνδρος του χτες
και του σήμερα
Έκθεση φωτογραφίας

Εικαστικά Αγκαλιάσματα



Ντινάσια Λογοθέτη

Εγκαίνια Έκθεσης

Σάββατο 3 Αυγούστου 2024 στις 8 μ.μ.
στο Παλιό Παγοπωλείο Ματζαβελάκη (δίπλα στο
ξενοδοχείο Παράδεισος) στην Χώρα Άνδρου

Διάρκεια Έκθεσης

3/8 - 16/8/2024

Ώρες λειτουργίας

19:00 - 21:00
καθημερινά

Αρετή
Παλιοκρασσά



ΙΔΡΥΜΑ Π. & Μ. ΚΥΔΩΝΙΕΩΣ

Επετειακοί οι φετινοί 30οι εικαστικοί ΠΛΟΕΣ

Ο ετήσιος εικαστικός θεσμός ΠΛΟΕΣ διανύει εφέτος την 30η του χρονιά. Παρουσιάζεται κάθε καλοκαίρι στο Ίδρυμα Π. & Μ. Κυδωνιέως, το οποίο υποστηρίζει και φιλοξενεί στο διώροφο κτήριο του στην Χώρα της Άνδρου, τις εκθέσεις και τις θεωρητικές του συναφείς προτάσεις.

Ο θεσμός ΠΛΟΕΣ θεωρείται επιτυχημένος, όπως έχει αποδείξει η διαρκώς αυξανόμενη κι ενθουσιώδης προσελευσιμότητα του κοινού, που παρακολουθεί τις θερινές του εκδηλώσεις, ενώ παράλληλα έχει ήδη αναγνωριστεί το υψηλό ποιοτικό επίπεδο των εκθέσεων που περιλαμβάνει.

Εκείνο που χαρακτηρίζει τον θεσμό ΠΛΟΕΣ είναι η συνέπεια του προσανατολισμού του και η προοδευτική συνάφεια των εκθεσιακών του παρουσιάσεων, που στοχεύουν όχι μόνον στην υπεύθυνη αποκέντρωση και στην αντιπροσωπευτική παρουσίαση των πιο σημαντικών μεταπολεμικών δημιουργών μέσα από τα έργα τους, αλλά και των πλέον αξιοσημείωτων σύγχρονων καλλιτεχνών.

**Τα εγκαίνια της φετινής επετειακής έκθεσης
θα γίνουν το Σάββατο 27 Ιουλίου 2024.**

Υπότιτλος της έκθεσης είναι «Προς την Χώρα των Εσπερίδων» και συμμετέχουν με έργα τους ζωγραφικής, γλυπτικής, χαρακτικής, κεραμικής και «εγκαταστάσεων» (installations), οι καλλιτέχνες (αλφαβητικά): Σωτηρία Αλεβίζου, Δημήτρης Αναστασίου, Αννίτα Αργυροηλιοπούλου, Όλγα Βερυκάκη, Μαρία Βλαντή, Μαρία Γενιτσαρίου, Ελένη Γκλίνου, Νατάσα Γρυλλάκη, Δημήτρης Ζουρούδης, Αλεξάνδρα Ισακίδη, Χριστίνα Κάλμπαρη, Ιωσηφίνα Κοσμά, Παναγιώτης Κουλουράς, Τζάνετ Λιοδάκη, Μαρία Νάγιου, Γεωργιάνα Νταλάρα, Φλωρεντία Οικονομίδου, Έλενα Παπαδημητρίου, Ντέπη Παυλίδου, Λίλα Πολενάκη, Φωτεινή Πούλια, Κατερίνα Ριμπατισίου, Νίκος Σαπέρας, Νατάσσα Σαρρή, Αφροδίτη Σεζένια, Δημήτρης Σκουρογιάννης, Φωτεινή Στεφανίδη, Κωνσταντίνα Συλικού, Στρατής Ταβλαρίδης, Γιώργος Χουλιαράς.

Διάρκεια έκθεσης: Σάββατο 27 Ιουλίου έως και Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2024
Ώρες & ώρες λειτουργίας: 10.30 - 14.30 & 18.30 - 21.30 καθημερινά, εκτός Τρίτης.

28/6/24	ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΥΔΡΟΥΣΑΣ	ΕΤΗΣΙΑ ΕΠΕΤΕΙΑΚΗ ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΝΔΡΟΥ
29/6/24	ΠΑΝΑΝΔΡΙΑΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΑΥΤΙΚΩΝ	ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΕΜΜΕΛΩΝ ΣΤΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΝΔΡΟΥ
29/6/24	ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΓΑΥΡΙΟΥ «ΤΟ ΓΑΥΡΙΟ»	ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ "ΟΙ ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΑΥΡΙΟΥ
30/6/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ & ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΙΝΗΤΩΝ	ΒΡΑΔΙΑ ΟΥΖΟΥ ΣΤΗ ΣΤΕΓΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
6/7/24	ΜΟΥ.Σ.Α (ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΔΡΟΥ)	31ο ΧΟΡΩΔΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΤΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΝΔΡΟΥ
12-13/7/24	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΑΝΔΡΟΥ	ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΣΤΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΝΔΡΟΥ
17/7/24	ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΟΙΚΙΩΝ	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ "ΠΑΡΑΠΟΡΤΙ"
20/7/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΑΛΙΚΩΝ	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΑΛΙΚΩΝ
20/7/24	ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΔΡΟΥ " Ο ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ" Σ.Μ.Υ.Λ	ΔΙΑΛΕΞΗ ΣΤΗΝ "ΑΥΛΗ" ΤΟΥ ΔΗΜ. ΘΕΑΤΡΟΥ "ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΒΡΟΥΣΙΕΣ ΣΤΗ ΧΩΡΑ, ΤΟ ΝΕΡΟ ΣΤΟ ΚΑΣΤΡΟ"
20/7/24	ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΓΑΥΡΙΟΥ «ΤΟ ΓΑΥΡΙΟ»	ΣΥΝΑΥΛΙΑ - ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗ ΒΙΚΥ ΜΟΣΧΟΛΙΟΥ
26/7/24	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΟΙΚΙΩΝ	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ "ΠΑΡΑΠΟΡΤΙ"
26/7/24	ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΓΑΥΡΙΟΥ «ΤΟ ΓΑΥΡΙΟ»	ΔΙΑΛΕΞΗ: "Ο ΠΕΡΙΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΑΝΔΡΟ"
27/7/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΙΤΡΟΦΟΥ	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
28/7/24	ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΤΟ ΣΥΝΕΤΙ"	BRUNCH ΣΤΟ PUNTA PLAYA
2/8/24	ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΑΝΔΡΙΩΝ "ΤΟ ΚΟΡΘΙΟΝ"	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΡΜΟΥ ΚΟΡΘΙΟΥ
3/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΡΑ ΧΩΡΙΩΝ "ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ"	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
3/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΤΑ ΑΗΔΑΝΙΑ"	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
3/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΤΟ ΣΥΝΕΤΙ"	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΣΥΝΕΤΙ
4/8/24	ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΑΝΔΡΙΩΝ "ΤΟ ΚΟΡΘΙΟΝ"	ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ: "ΟΙ 3 ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ" ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΡΜΟΥ ΚΟΡΘΙΟΥ
4/8/24	ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΓΑΥΡΙΟΥ «ΤΟ ΓΑΥΡΙΟ»	ΑΝΔΡΙΩΤΙΚΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΓΛΕΝΤΙ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΓΑΥΡΙΟΥ
6/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΝΗΣ "Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ"	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
7/8/24	ΕΝΩΣΙΣ ΑΝΔΡΙΩΝ	ΟΜΙΛΙΑ ΜΟΥΣΙΚΟΠΑΙΔΑΓΩΓΟΥ ΜΕ ΘΕΜΑ: "ΜΟΥΣΙΚΗ-ΚΙΝΗΣΗ-ΛΟΓΟΣ" ΣΤΟ "ΣΙΝΕ ΑΥΛΗ"
8/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΤΟ ΣΥΝΕΤΙ"	ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΤΣΟΥΝΙΑ
9/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΣΣΑΡΙΑΣ - ΚΟΥΜΑΝΗΣ "Ο ΑΓΙΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ"	ΓΙΟΡΤΗ ΦΟΥΡΤΑΛΙΑΣ
9/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΠΠΑΡΙΑΣ	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
10/8/24	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΤΕΝΙΩΤΩΝ	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ "ΠΑΡΑΠΟΡΤΙ"
10/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΛΑΙΟΠΟΛΗΣ "Ο ΕΡΜΗΣ"	ΨΑΡΔΙΚΗ ΒΡΑΔΥΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΟΠΟΛΗ
10/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΙΣΩ ΜΕΡΙΑΣ	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ "ΜΟΥΣΤΑΚΕΙΟ"
11/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΡΟΒΑΤΟΥ	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΥΧΩΡΟ ΑΠΡΟΒΑΤΟΥ
15/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΟΥΡΚΩΤΗΣ	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
15/8/24	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΙΒΑΔΙΩΝ "Ο ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ"	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ "ΜΕΘΕΞΙΣ"
15/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΚΡΟΤΑΝΤΑΛΟΥ "Η ΦΑΣΑ"	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΑΡΙΔΙΟΥ
16/8/24	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΖΑΓΑΝΙΑΡΙΩΤΩΝ "Η ΖΑΓΟΡΑ"	ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: "ΕΝΑ ΧΩΡΙΟ ΘΥΜΑΤΑΙ"
16/8 /24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΤΟ ΣΥΝΕΤΙ"	COCTAIL NIGHT ΣΤΟ PUNTA PLAYA
17/8/24	ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΔΡΟΥ " Ο ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ"	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΜΥΡΩΝ
17/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΧΥΛΟΥ "ΤΗΣ ΓΡΙΑΣ ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ"	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
17/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ, ΓΕΥΣΙΓΝΩΣΙΑ, ΠΑΙΔΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ
22/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΤΟ ΣΥΝΕΤΙ"	ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ "ΜΟΥΣΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΒΡΥΣΗΣ"
23/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ & ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΙΝΗΤΩΝ	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΙΣ ΜΕΝΗΤΕΣ
24/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΚΟΙΛΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΘΕΟΛΟΓΟΣ"	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
29/8/24	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΟΥΡΚΩΤΗΣ	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
06/9/24	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ «ΦΟΛΚΣ ΑΝΓΚΛΕ»	ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ - 1η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΟΡΓΑΝΟΠΑΙΧΤΩΝ ΑΝΔΡΟΥ
12/10/24	ΜΟΥ.Σ.Α (ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΔΡΟΥ)	11ος ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΝΕΩΝ ΠΙΑΝΙΣΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΝΔΡΟΥ

ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΣΗΣ "ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ"

- 29/6 μέχρι 12/7 | Εκθεση της εικαστικού Αφροδίτης Sezenia με θέμα ΛΟΥΟΜΕΝΟΙ
- 13/7 μέχρι 26/7 | Εκθεση με θέμα Ο,ΤΙ ΘΥΜΙΖΕΙ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
- 27/7 μέχρι 9/8 | Εκθεση της ελβετίδας γκαλερίστα και εικαστικού Themis Von Lauterburg
- 27/7 μέχρι 9/8 | Εκθεση Στάθη Βατανίδη και Θανάση Ζήση

#Horizons...

ταξίδι στις μουσικές του κόσμου με την Alexandra Gravas / 27.08.2024

Σε ένα πολυπολιτισμικό ταξίδι στις μουσικές του κόσμου, θα μας οδηγήσει η διεθνής ερμηνεύτρια **Alexandra Gravas**.

Θα ερμηνεύσει τραγούδια που στολίζουν την ψυχή μας σαν μικρά πολύτιμα πετράδια, μας ταξιδεύουν στα πέρατα της Γης και μας κάνουν να ονειρευόμαστε, σε οκτώ διαφορετικές γλώσσες: ισπανικά, ελληνικά, κινέζικα, αραβικά, γερμανικά, γαλλικά, ιταλικά.

